
22

24

23

21

21
38

18

14

30

25

29

26

15

27

25

10

17

5

7

2
1

6

1

19

9

5

27

26

16

13

8

9

11

12

13

20

3

4

3433

3236

31

2835

12

Tabla de versiones / Versions table

Ref. conjunto  
Assembly ref.

Carcasa / Cover
Nº Material Ref. Acabado / Finishing

SC0088H
38

Acero / Steel 9226001SMD Esmalte vitrificado blanco / White enamelled coating

SC0088HCS Acero / Steel 9222003SMD Cromado satinado / satin chrome

N.º Cnt. 
Qnt. Ref. Denominación Description

1 4 9432004SMD Circlip (DIN-6799 Ø3.2) Ø3,2 DIN-6799 Circlip 
2 2 82418 Arandela (DIN-125 M5) MFW/SFW Washer (DIN-125 M5)

3 2 94956 Tornillo  (DIN912 M6x25 ZB) 
Inviolable Screw (DIN912 M6x25 ZB)

4 2 9422001SMD Arandela tierra SFW/SPFW (DIN-
6798 - Ø6) Serrated Washer (DIN-6798-Ø6)

5 1 95711 Placa Base Base plate
6 2 95720 Varilla fijación carcasa-base Fixation rod base-cover
7 2 95723 Muelle Varilla Seguridad Rod Spring
8 5 9421002SMD Tornillo  (DIN-7985H M4x16) Screw (DIN-7985H M4x16)
9 6 DIN 967 M5x12 Tornillo con collar biselado Screw Necklace
10 1 95777 Turbina Turbine
11 1 95741 Soporte motor Motor support
12 2 95746 Silentblock Motor Motor Silentblock
13 2 95745 Soporte SilentBlock Silentblock Support
14 1 94748 Motor Motor
15 1 95712 Filtro Radio Interferencias R.I. Filters
16 2 95836 Muelle fijación motor Fixing motor spring
17 1 95760 Resistencia Heating Element
18 1 95941 Tubo Termoretractil CT-1 Termo Protection Cover
19 1 95729 Temporizador - 90s Timer - 90s
20 1 9451002SMD Tapón Salida Cables Wire Plug
21 1 9341001SMD Aro + Rejilla Saniflow Grill Ring & Nozzle
22 1 94821 Tobera Saniflow Saniflow Nozzle
23 1 95822 Muelle FijaciónTobera Nozzle Spring
24 1 9451001SMD Junta Tobera Nozzle Joint
25 3 9421010SMD Tornillo (DIN7505BF Ø4,6x16ZB) Screw (DIN7505BF Ø4,6x16ZB)
26 5 96208 Tornillo (CL 81 Z Ø4,1x10) Screw (CL 81 Z Ø4,1x10)

27 3 9422002SMD Arandela dentada fleje (DIN-6798 - 
Ø4) Serrated Washer (DIN-6798-Ø4)

28 2 9421010UL Tornillo (CL81Z  Ø4,1x12) Screw (CL81Z  Ø4,1x12)
29 1 95771 Conjunto voluta Scrool assembly
30 1 9441006SMD Cable marrón pulsador Brown cable
31 1 95831 Pulsador Push - Button
32 1 95832 Base Pulsador Push-Button Base
33 1 95833 Muelle Pulsador Push-button screw
34 1 95835 Tope Contacto Contact End
35 1 95837 Casquillo Guía Push-Button Gasket
36 1 95839 Junta Pulsador Push-Buttom Joint
37 1 9411001SMD Bolsa de Tornillería SPF/SFW SPDF Screw Bag

38 1 Ver tabla de versns.  
See verions table Carcasa Cover

2 3 4

A

1

B

C

D

E

765 8

F

CONTROL REVISION:  0

Original format A3

Fecha / Date: 09/04/2014

Public use hair dryer - push-button
Secador de cabello colectivo - accionamiento manual

www.mediclinics.com


	Explosionado bilingüe
	Vista de dibujo1


